



В Самарской области местный житель, обвиняемый в даче взятки, предстанет перед судом



Следственным отделом по городу Новокуйбышевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела, ранее возбужденного по материалам ГУ МВД России по Самарской области, в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По версии следствия, 21 января 2019 года обвиняемый передал сотруднику ГИБДД взятку в виде денег в сумме 50 тысяч рублей за ненадлежащее проведение проверки по административному материалу по факту превышения допустимой максимальной нагрузки принадлежащего взяткодателю автомобиля.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в федеральный суд города



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

Новокуйбышевск для рассмотрения по существу.

10 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1332141>